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Communiqué de presse
[bookmark: _GoBack]Le Théâtre La Dolce Vita est heureux d’accueillir… « N’importe quoi » pendant les vacances de la Toussaint ! Ou comment la Compagnie espagnole Leandre Clown saura ravir petits et grands avec un spectacle s'inspirant du cinéma muet et du mime.
Ce dernier intitulé « N’importe quoi » met en scène le théâtre gestuel, sans paroles, sans limites, débordant de drôleries et de poésie. 
Au début : Dans la rue, une pluie de clés. Cinq clowns sonnent à la porte… 
La solitude s’échappe par le trou de la serrure… 
L’humour et la poésie se retrouvent sur le seuil de la porte. 
Les portes, ouvertes... dansent.

Depuis plus de 30 ans, Leandre Ribera parcourt le monde avec ses créations dont "Rien à dire”, “Fly me to the moon”…. Référent du théâtre de rue, il est considéré comme l'un des meilleurs clowns contemporains au niveau international. Après presque dix ans en solitaire, surgit en lui l’envie de construire une troupe, grandir, créer avec les meilleurs clowns espagnols.  Il souhaite « imaginer ces spectacles que j'aimerais voir, inventer des projets pour les clowns que j'aime tant. Les offrir au public, le faire voyager, rêver et rire. *» Voilà l’origine de “N’imPORTE quoi” le nouveau spectacle de la Cie Leandre Clown.

Distribution : Andreu Sans –clown, acteur, mime-, Cristina Solé –clown-, Laura Miralbés –clown, danseuse, trapéziste-, Leandre Ribera –directeur artistique-, Pere Hosta –clowns-. Musique : Victor Morató ; scénographie : Txesca Salvà ; décors : El Taller de Lagarto ; technique et lumières : Marco Rubio ; production : Leandre SL-Agnés Forn.

Une échappée pleine de charme dans un univers burlesque fourmillant d’humour. Pour notre plus grand plaisir : « N’importe quoi ! »

Infos : Jeudi 27 octobre à 20h30 au Théâtre La Dolce Vita, 32 avenue de Bordeaux. Tout public à partir de 6 ans. Durée : 1h10
Billetterie en ligne www.theatreladolcevita.fr et à l’Office de tourisme d’Andernos
A savoir : Pass culture et abonnement de 4 à 8 spectacles cette saison.
Renseignements à l’Office de tourisme d’Andernos tél : 05 56 82 02 95.
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